棠外附小四年级第7周
数 学 练 习 题
班级          姓名            得分         
一、仔细观察、细心计算。

1、直接写出得数，注意小数点的位置。

2.5×0.4＝      0.35×0.6＝      1.02×4＝         8.5×0.6＝       5.1×0.02＝

0.3×4.6＝     1.25×40＝       0.8×0.125＝      3.45×0.2＝       0.54×0.8＝

0.3+4.6＝      6.8×0.05＝      0.56×0.05＝       3.14×20＝        5.8×1.1＝

5.78÷10＝     85.45÷100＝     100×0.056＝       9.5×1000＝      0.12×500＝
2、脱式计算，能简算的要简算。
5.8+4.2×6      1.25×3.86×0.4      2.46×6.3+3.7×2.46    3.48×2.6+1.74×4.8

二、填空。

1、比大小3.24×0.8    3.24   1.37×3.6    2.74×8.2    3.14×1.55    3.14×0.99  

2、把一个三角形剪去一个角，所剩下的图形的内角和可能是（     ）度或（     ）度。
3、笑笑用两根长度分别是5cm和8cm的小棒围三角形，第三根小棒可能是（    ）cm。

4、长方形和正方形是特殊的（         ），平行四边形是特殊的（       ）。

5、12×13=156    1.2×1.3=(    )  0.12×0.13=(     )   120×1.3=(     )
6、12×1.42表示（   ）个（    ）的和，结果是（      ）。

7、把7.085的小数点去掉，这个数（              ）。

8、一个直角三角形，其中一个锐角是另一个锐角的5倍，最小的一个角是（     ）度。

9、18cm=（    ）m     1.09kg=（      ）g     4.2m2=（   ）m2（   ）dm2
   300m2=（     ）hm2   0.34km2=(       )hm2   7dm29cm2=(       )m2
10、计算下列角的度数。

三、解决问题。
1、购物

书包：35.5元   文具盒：16.8元 

计算器：24.65元   刨笔机：14.5元

（1）、张老师为班级买奖品，选了5个书包和5个刨笔机，需要多少元？ 
（2）买4个计算器，付100元，应找回多少元？

（3）买20个文具盒比10个计算器多花多少元？

2、一块长方形土地，它的长是0.5千米，比宽多0.05千米，它的面积是多少平方千米？合多少公顷？（注意进率）

3、中国移动某种套餐收费标准如下：20元包月，含通话100分钟。超过100分钟的，每分钟收费0.15元。

(1)奶奶3月份通话90分钟，应交话费多少元？
（2）妈妈3月份通话200分钟，应交话费多少元？
4、据测算，每生产80000张纸需要1棵大树的木材。每500张纸称为一令，这些纸可以捆成多少令？棠外每学期大纸消耗1600令打印纸，这些纸大约消耗了多少棵大树？
5、教室窗户的玻璃高约1米7分米，宽约0.9米。每平方米玻璃的售价是32.6元。淘气打碎了这样的一块玻璃，需要赔偿多少元？（得数省略十分位后的尾数）

6、想一想

小明、小强、和小勇三人共有故事书60本。如果小强向小明借3本后，又借给小勇5本，结果三人拥有的故事书本数正好相等。这三人原来各有故事书多少本？（倒推法解题）
